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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 
             Απαντώντας στην με αρ. 30/7-8-2019 αναφορά που κατατέθηκε στη Βουλή 
από τους Βουλευτές κ.κ. Μ. Κομνηνάκα, Γ. Λαμπρούλη , Γ. Δελή σχετικά με ανοιχτή 
επιστολή του Νομαρχιακού Τμήματος Λήμνου της ΑΔΕΔΥ σχετικά με την κατάσταση 
στα νοσοκομεία και στο Νοσοκομείο Λήμνου, σας πληροφορούμε τα εξής : 

1. Βασικός στόχος του Υπουργείου Υγείας είναι η αποφυγή δημιουργίας 
ελλειμμάτων των νοσοκομείων και ο απρόσκοπτος εφοδιασμός τους στο πλαίσιο του 
εγκεκριμένου προϋπολογισμού τους. 
            Σύμφωνα με την Εισηγητική Έκθεση του Κρατικού Προϋπολογισμού 2019, ο 
εφοδιασμός των νοσοκομείων για το οικονομικό έτος 2019, υπολογίσθηκε στο 
συνολικό ύψος των 1,866 δις €. Συγκεκριμένα, σε ό,τι αφορά στο Γενικό Νοσοκομείο 
Λήμνου, στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του για το τρέχον έτος έχουν προβλεφθεί 
πιστώσεις εξόδων συνολικού ύψους 2.990.000,00 €, σύμφωνα με την 1η τροποποίηση.  
     Σχετικά με την επιχορήγηση του Κρατικού Προϋπολογισμού, σύμφωνα με την 
ανωτέρω Εισηγητική Έκθεση, το Υπουργείο Υγείας θα διαθέσει το έτος 2019 στα 
Νοσοκομεία ΕΣΥ το ποσό των 788,5 εκ. € συνολικά, προκειμένου να αποπληρωθούν 
υποχρεώσεις παρελθούσας και τρέχουσας χρήσης. Εξ’ αυτών, στο Γενικό Νοσοκομείο 
Λήμνου, θα διατεθούν 1.439.000,00 €, για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του. 
    Μέχρι σήμερα, τα Νοσοκομεία επιχορηγήθηκαν από τον Προϋπολογισμό του 
Υπουργείου Υγείας, με το συνολικό ποσό των 478,560 εκ. €. Από το ποσό αυτό στο 
Γενικό Νοσοκομείο Λήμνου χορηγήθηκε το ποσό των 870.000,00 €. Σημειώνεται ότι  τα 
ταμειακά διαθέσιμα του Νοσοκομείου για λειτουργικούς σκοπούς ανήλθαν σε 
818.464,00 εκ. € έως και 30-06-2019, σύμφωνα με τα στοιχεία που καταχωρούνται στο 
πληροφοριακό σύστημα του Υπουργείου Υγείας (Β.Ι. forms). 

         Επισημαίνεται ότι το Υπουργείο Υγείας καταβάλλει κάθε προσπάθεια για τη 
διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας των φορέων εποπτείας του, στο πλαίσιο των 
υφιστάμενων δημοσιονομικών συνθηκών. 

 
 2. Με τις διατάξεις του άρθρου 33 του ν. 4368/2016  (ΦΕΚ 21/Α/2016) ) και της 

υπ΄ αριθμ. Α3(γ) /Γ.Π./οικ. 25132 (Β΄/908/4-04-2016) Κ.Υ.Α. «Ρυθμίσεις για τη  
διασφάλιση της πρόσβασης των ανασφαλίστων στο Δημόσιο Σύστημα Υγείας», 
θεσπίσθηκε το δικαίωμα ελεύθερης πρόσβασης σε όλες τις δημόσιες δομές υγείας, για 
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την παροχή νοσηλευτικής και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, σε ανασφαλίστους και 
σε  ευάλωτες  κοινωνικές ομάδες. 
             Ειδικότερα, δικαιούχοι ελεύθερης και ανεμπόδιστης πρόσβασης στις δημόσιες 
δομές υγείας είναι όλοι οι ανασφάλιστοι μη άμεσα ή έμμεσα ασφαλισμένοι σε 
οποιονδήποτε ασφαλιστικό φορέα, οι Ελληνικής καταγωγής ομογενείς, πολίτες τρίτων 
χωρών με νομιμοποιητικά έγγραφα παραμονής στην Ελλάδα καθώς και τα μέλη των 
οικογενειών τους. Επίσης, όσοι έχουν απωλέσει τις ασφαλιστικές τους καλύψεις λόγω 
οφειλών και δεν δικαιούνται παροχών υγείας.  
             Η ιατρική και νοσηλευτική περίθαλψη συμπεριλαμβανομένων των 
απαιτούμενων εξετάσεων (κλινικοεργαστηριακών, διαγνωστικών, οδοντιατρικών), 
εξωνοσοκομειακής και φαρμακευτικής περίθαλψης, πράξεων αποκατάστασης και 
αποθεραπείας κ.λ.π., των δικαιούχων γίνεται μέσω των νοσοκομείων και των μονάδων 
Π.Φ.Υ. με τη χρήση ΑΜΚΑ.  

 
3. Με την αρ. πρωτ. Γ4α/Γ.Π. οικ. 54685/22-7-2019 Απόφαση του Υπουργού 

Υγείας, εγκρίθηκε η προκήρυξη για την πλήρωση των παρακάτω επί θητεία θέσεων 
ειδικευμένων ιατρών του κλάδου Ε.Σ.Υ. του Γ.Ν.-Κ.Υ. Λήμνου:  

 1 θέση Παθολογίας –Επιμελητή Β΄ 

 1 θέση Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας –Επιμελητή Β΄. 
                 
                Με την αρ. πρωτ. Γ4γ/Γ.Π. οικ. 62807/5-9-2019 Απόφαση του Υφυπουργού 
Υγείας, με θέμα «Προκήρυξη κενών και κενούμενων θέσεων ιατρών υπηρεσίας 
υπαίθρου σε Γενικά Νοσοκομεία –Κέντρα Υγείας, Κέντρα Υγείας, Πολυδύναμα 
Περιφερειακά Ιατρεία, Περιφερειακά Ιατρεία, Ειδικά Περιφερειακά Ιατρεία και Πλοία» 
συμπεριλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, 7 θέσεις για το Γ.Ν. –Κ.Υ. Λήμνου και τα 
Περιφερειακά του Ιατρεία.   
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ  
Βουλευτές: Μ. Κομνηνάκα, Γ. Λαμπρούλη, Γ. Δελή        
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ 
1. Γρ. Υπουργού  
2. Γρ. Υφυπουργού  
3. Τμήμα  Νομοθ. Πρ.,  Κοιν. Ελέγχου & Κωδικ. 
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